



迎新春 喜洋洋



喜得春联,聊聊开心事

昨天,在大龙社区文化活动室,苏州军休管理中心的多位老干部,书写春联赠给居民,送上马年的祝福。居民们喜得春联,兴高采烈地聊着马年春节的开心事儿。

60岁的王佩芬,拿着一副墨迹尚未干透的春联,乐呵呵地说,老母亲四世同堂,小辈们要让老母亲过个开开心心的新年。70岁的付岗开心地等待小儿子从澳大利亚带媳妇回家过年。70岁的刘阿姨说,她和老伴今年春节可以搬进新居了。

黄志强 陈小芬



居民们乐呵呵地拿着一副副墨迹尚未干透的春联 社区供图

为过渡居民送上“吉祥三宝”

新年将至,在外临时过渡的虎丘综改涉征居民们过得好不好?昨天,虎丘街道青年志愿者和虎丘中心幼儿园的孩子先后来到在外过渡的残疾人、老人家中,送上新年吉祥三宝(马年吉祥物、春联和“福”字)及油米等年货。

周文换一家原先居住在元福里10号,三口聋哑,虎丘综改改造一期第三批征收后,一家搬迁到了观景新村27幢。他挑了一幅“一帆风顺全家福,万事如意迎新春”的对联,志愿者和孩子们张罗着帮他贴红彤彤的春联张贴在大门上。

孙霞 陈巧新 陈小芬



红彤彤的春联贴上大门 社区供图

街坊乡邻,为独居老人“扫尘”

每逢春节来临,家家户户都要打扫环境,清洗各种器具,拆洗被褥窗帘,洒扫六间庭院,掸拂尘垢蛛网,疏通明渠暗沟。昨日下午,家住沧浪街道吉庆社区的8旬独居老人徐琴官家中来了六位街坊乡邻,他们提前为徐阿婆的屋子“扫尘”。

冯锦德师傅拿起抹布,麻利地跳上窗台,惹得徐阿婆一阵着急:“千万当心啊!”一旁的孙玲阿姨擦起了窗台,那边邹永敏和孙文娟阿姨卸了纱窗开始清洗。邹阿姨又到卫生间擦镜子、洗漱台、浴缸,说卫生间是最容易滋生细菌的地方,弄干净了徐阿婆的心情也好,对身体也好。

乡邻们把厨房里的碗碟、盆盆罐罐全部清洗了一遍,还用废纸、抹布、洗洁精给老人擦洗干净



六位街坊乡邻提前为徐阿婆的屋子“扫尘” 社区供图

了油烟机和厨房瓷砖墙壁。

记者了解到,徐阿婆的老伴过世了,儿女也不在身边,平时街坊乡邻、居民志愿者经常上门来看看,有什么困难和不便,社区也会第一时间提供帮助。

张晓婷 徐亚琴 陈小芬

社区春晚,“老主持”脱颖而出

记者日前从双塔街道获悉,来自百步街社区的30多位文艺达人,经过两个多小时现场选拔,最终决出了马年新春联欢会的主持人。70岁的万全根和65岁的金安国将执掌社区“春晚”话筒。

在即兴主持环节,两位老人虽然普通话没有年轻人标准,记忆力也没有年轻人好,但他们扬

长避短,放弃了刻意的主持词背诵,完全临场发挥,根据现场气氛和节目内容加入自己的切身感受,再来一两句“高端大气上档次”“喜大普奔”等网络语汇,大家觉得这样的主持更亲民,更有惊喜,即使有些小的停顿,甚至是口误,大家都觉得是别样的乐趣,获得了满堂彩。 巴舜蕾 陈小芬

五龄童悬在4楼窗外 警方消防联手救援

为了盼外出的父亲归来,昆山一名5岁的小女孩竟然从窗户翻了出去,幸好窗外有个狭小的平台接住了她。经警方和消防近一小时的救援,小女孩才脱离了险境。

事发1月7日晚,昆山市公安局周市派出所接到报警称,陆杨街道某小区一名小女孩悬挂在窗户外侧,十分危险。接到报警后,周市派出所立即组织警力赶往现场,在小区某幢4楼发现有一个小女孩垫着脚站在窗户外侧一块狭小的平台上,手抓着窗台在哭。

民警到达现场后立即通过语言安抚女孩心情,并组织开展营救工作。民警先敲女孩家的门,但无人应答。为了确保安全,一组民警利用绳索从5楼往下滑,另一组民警从3楼阳台处往上攀爬。与此同时,消防大队的官兵也赶到了现场。最后由消防队员利用绳索工具从5楼滑下后将女孩抱住,成功将其营救,前后花了近一个小时。此时,女孩的家长接到警方通知后也回到家中。

据了解,小女孩今年5岁,其父亲趁着小女孩睡着后,就想着利用这段时间出门买点东西。哪知小女孩过了一会醒了,发现父亲不在时就跑到窗台边往外看,没看到她父亲后,她又搬了个凳子继续往窗外看。因为没有装防护栏,结果小女孩一不小心从窗户里翻了出去。幸运的是,外面有个狭小的平台,小女孩双手抓着窗台,两脚垫在平台上才没有掉下去。小女孩不敢动弹,只能趴着那边哭。幸亏群众及时发现后报了警。

何洁

一个编织袋,装有90多件快递 哪个好心人捡了? 里面有重要文件!

前天上午,阴雨绵绵,一辆电动三轮车满载着一个个包裹,在湿滑的路上前行。昆山一家快递公司的快递员在运送途中,包裹不慎掉落丢失,其中包括重要的海关文件。昨天,该快递公司负责人联系到现代快报记者,希望能帮他们找到丢失的快件,他们愿意给出适当的报酬答谢好心人。

小姜在昆山一家快递公司工作,他告诉记者,前天昆山一直下雨,路面湿滑,当天上午10点钟左右,他从公司领了快件,准备送到下一个分派点,行驶到小虞河路和柏芦路之间的一段G312国道时,路边正好有一座加油站。“我在加油站停了一会,检查了快递数量,并重新捆扎一遍。”小姜说,平时,他就骑着电动三轮车送快递,由于那天下雨,他用油布盖着整车快递,并用绳子将整个油布包裹紧紧地固定在车上。

“到分派点清点快递数量时,才发现少了一个编织袋。”小姜称,车里的快递都是用一个个编织袋按片区分装好的,从加油站到分派点,2公里不到的路程,没想到包裹会掉。丢失的那个编织袋中大概有90多件快递。“发现包裹不见后,我和同事立刻回头沿路寻找,询问路人,都没有发现。”该快递公司负责人告诉记者,这两天已经陆续有顾客上门寻找快递,他们会按公司的相关规定赔偿顾客损失。

“90多件快递,每件赔偿在300元左右,最少也要损失3万多元。”这名负责人称,他们对不慎遗漏快递的小姜已经做出批评教育,只是在遗失的快递中有好几十份是附近加工区以及海关的重要文件,非常重要,并不是赔偿能解决的。“希望在附近捡到包裹的好心人能尽快送还,公司也将适当给予一定的报酬。” 尹焱

三名初中男生在“大便池里小便”受警告

网友:神一样的处分 学校:校规继续执行

大小便只能“分开解决”

根据网友“因飞”的微博,“去年12月2日上午第二节课后,两名初三男生和1名初二男生在厕所大便池里小便,这一不文明行为违反了《中学生日常行为规范》和南麻中学《一日常规》的相关规定,并在同学中造成了较坏的影响,为严明校纪校规,经德育处研究决定,给予3位同学警告处分”,通报落款为南麻中学德育处。“神一样的处分!”这名网友不客气地说。

昨天下午,记者找到了南麻中学分管德育工作的副校长周建新,

他表示,处分通报比较简略,才让大家误会了。

原来,南麻中学校舍建于1995年,厕所大便池至今还是蹲厕,有的学生图方便,就直接在大便池里小便,常常会把污物溅到踏板上,甚至发生过溅到其他同学的情况。1998年,学校将“不能在大便池里小便”这条列入了《一日常规》,绝大部分学生都能自觉遵守。

“处分”实为批评教育

不过,这3名学生被“重罚”还属头一回,主要是其中一名学生已违规多次。事发当天,这3名学生逃了课间操,老师在寻找的过程中,发现他们在大便池里小便,因此予以处分。不过,此“处分”只是一种比较严厉的批评,并不是传统概念里的处分,不会记入档案,不影响学生今后升学、就业。周建新进一步解释称,此“处分”落款为南麻中学德育处,属于部门行为,并不是学校层面的决定。这份通报也仅在学校张贴,可能是周末来体育锻炼的市民看到了,觉得好玩,就拍照传到了网上。

随后,记者找到了其中一名被处分的学生。这名学生坦言,知道学校有相关规定,他当时只是图一时方便,并没有考虑太多。

周建新表示,受学校实际条件限制,这项校规还得继续执行,否则会影响其他学生的生活。不过他也表示,“处分”一词用得有些重了,下回有类似情况,将注意方式方法,对学生予以正确的引导。

就此事,吴江教育局在当地论坛上回复称,对学生的违纪行为,学校进行教育是必须的,建议学校今后注意通报的用词用语,对一般违纪行为慎用处分手段。学校在明确告知全体学生某种行为属于不文明行为后,学生如果恶意故犯,学校可以依据校纪校规给予必要的处罚,也希望各位网友尊重学校正常的教育教学管理行为。

口腔修复特大喜讯

本院特邀业内资深口腔主任医师坐诊,前来就诊一律免检查费,挂号费,并实行平价优惠。全口活动牙 800元起,烤瓷牙 300元起,全口

洁牙 50元,儿童正畸 6.8折,且针对年轻爱美的白领阶层特推出全瓷牙特价优惠。

我院还对于一些老年人口中疑难杂症可以在不拔除

残根的情况下,同样可为老年朋友装好假牙,恢复正常咀嚼功能,安享幸福晚年,真正让老百姓得到实实在在的实惠!

来电咨询:13382149810

地址:苏州市枫桥路 330

号北兵营医院(桐泾北路与枫桥路交叉口往东 50 米) 乘公交车在(西园东站)下